
Kedves Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom az XL Bér modul legújabb frissítéséről. A frissített szoftver telepíté-

se után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt. 

Legújabb verziója (1.259) letölthető az internetről a levél végén található link

segítségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér

program legújabb verziójában:

A  ktuális Kézikönyv elérése:  

A Karbantartás/ Lokális rendszeradatok... menüpontban be lehet állítani a Kézikönyv

használata (F1 billentyűre) funkciót. Ha ez beállításra került, az F1 vagy Fn + F1 billen-

tyű(k) megnyomására bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. 

A  ktuális   programfrissítési levél   elérése:  

Az Eszközsorban található Frissítési hírlevelek ikonra kattintva a legújabb programverzi-

óhoz tartozó programfrissítési levelünk elérhetővé válik. 

FONTOS tájékoztatás!

Kérjük, hogy a Bér fülön található "Alap és kor szerinti pótszabadság korrekció" és "Egyéb

pótszabadság korrekció" jogcímeket még ne vegyék használatba!

Újonnan kerültek be a bérprogramba és a teljes körű kezelésük egy következő frissítéssel

fog befejeződni!



O  nline Ügyfélszolgálat elérése közvetlenül a bérprogramból:  

Online Ügyfélszolgálat elérhető a bérprogramból

Az  XL Online  Ügyfélszolgálat  közvetlenül  az  XL  Bér  modulban  megjelenő  Online

Ügyfélszolgálat gombra kattintva is elérhető. 

Elszámolás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Elszámolás/ Hóvégi elszámolás

Változás:  Átalányadózó egyéni vállalkozók negyedéves göngyölt TB járulék és

szociális hozzájárulási adó számítása 2023.01.01-től

Törvényi háttér: 

- 2018. évi LII. törvény (Szocho törvény) 6. § (2) bekezdés 2023.01.01-től hatá-

lyos állapota

- 2019. évi CXXII. törvény (Tbj. törvény) 40. § (2) bekezdése 2023.01.01-től hatá-

lyos állapota

A Magyar Közlöny 2022. évi 192. számában került kihirdetésre a 2022. évi XLV. törvény az

egyes adótörvények módosításáról, melynek 80. § (2) bekezdése és a 84. § (2) bekezdése

tartalmazta a fenti változásokat az átalányadózó egyéni vállalkozókkal kapcsolatban.



E változás szerint a korábbiakhoz képest negyedévente kell megállapítani a szociális hozzá-

járulási adó és a TB járulék alapját, s a teljes negyedév bevételi adatainak ismeretében le-

het kiszámolni a pontos adatokat a jogszabályban előírt módon.

Átalányadózók kezelése, számfejtése a programban 2023-tól: 

1.) Fontos, hogy 2023-ban is havonta szükséges elvégezni az átalányadózó egyéni vállal-

kozók számfejtését az Elszámolás/ Hóvégi elszámolás menüpontban a Vállalkozói jövede-

lem kivét jogcímhez beírva a Bevétel összegét. 

Amennyiben nincs bevétel egy adott hónapban, a számfejtést akkor is szükséges elvégez-

ni. Ekkor a Vállalkozói jövedelem kivét jogcímet ugyanúgy szükséges bepipálni, csak az ér-

téke nulla lesz.

A bevételek havonta beírt összegéből számolódik ki a Jövedelem összege a költséghányad

figyelembevételével.

2.) Minden negyedév utolsó hónapjában, tehát márciusban, júniusban, szeptemberben és

decemberben az elszámolás mentésekor egy segédképernyő fog megjelenni, amely ösz-

szegzi a negyedév végleges adatait és ekkor kiszámolódik a TB járulék és szocho összege

is a 2023-től érvényes változások szerint.

Ha a megjelenő segédképernyőn megnyomjuk a Mentés gombot, akkor az aktuális ne-

gyedév korábbi hónapjainak számfejtéseiben is mentésre kerülnek (úgymond automatiku-

san „visszaíródnak” a háttérben)  a göngyölt számítási módszerrel kiszámolt értékek és a

számfejtés mentése is megtörténik. 

A segédképernyőn megjelenő adatok nem módosíthatóak, csak tájékoztató jellegűek! 



Ha bármely adat nem megfelelő, azt az adott hónap számfejtésébe visszalépve lehet javí-

tani, menteni és utána a negyedév utolsó hónapját újra számfejteni kell, hogy át-

számolódjon a teljes negyedév.

3.) Az adatok a  Nyomtatás/ Nyomtatás/ Összevont nyomtatványok/ Kartonok kategórián

belül megtalálható „Átalányadózó egyéni vállalkozó bevételei” nevű nyomtatvány segítsé-

gével is ellenőrizhetőek a teljes negyedévre.

4.) A Nyomtatás/ Nyomtatás/ Összevont nyomtatványok/ Utalási listák kategórián belül le-

kérhető a „Kötelezettségek utalási listája - Átalányadózó egyéni vállalkozó” nevű nyomtat-

vány a NAV felé teljesítendő kötelezettségekről a teljes negyedévre, mert e nyomtatvány-

nál tetszőleges -tól -ig intervallumra beállítható a lekérdezés.



Adatátadás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Adatátadás/ ÁNYK (ABEV) export/ xx58 import fájl

Újdonság: Negyedéves 2858-as bevallás elkészítése átalányadózó egyéni vállal-

kozók részére

A 2358-as bevallás az átalányadózó egyéni vállalkozók számára is elkészíthető mostantól

negyedéves időszakra és a bevallásban idéntől megjelent AT-01, AT-02 és AT-03 jelű la-

pok automatikusan kitöltésre kerülnek a negyedév egyes hónapjairól.

Változás 2023-tól, hogy az egyéni vállalkozó vagy több egyéni vállalkozó kijelölése után

megnyomva a [2358 import fájl elkészítése ÁNYK-s feldolgozásra, továbbításra] gombot

megjelenik 2 üzenet a képernyő közepén.

- Az első üzenet arra vonatkozik, hogy normál, azaz nem átalányadózó egyéni vállalkozó

részére kívánjuk-e elkészíteni az 58-as bevallást?

Ha van az általános szabályok szerint adózó egyéni vállalkozónk, aki havi bevallás benyúj-

tására kötelezett, akkor ezen a képernyőn nyomjuk meg az [Igen] gombot. Ekkor a normál

havi 58-as bevallás fog elkészülni.

Ha nincs általános szabályok szerinti  egyéni  vállalkozónk, akkor  pedig nyomjuk meg a

[Nem] gombot.



- A második üzenet arra vonatkozik, hogy átalányadózó egyéni vállalkozó részére kíván-

juk-e elkészíteni az 58-as bevallást?

Ha van átalányadózó egyéni vállalkozónk, aki negyedéves bevallás benyújtására kötele-

zett, akkor ezen a képernyőn nyomjuk meg az [Igen] gombot. Ekkor a negyedéves 58-as

bevallás fog elkészülni.

Ha nincs átalányadózó egyéni vállalkozónk, akkor pedig nyomjuk meg a [Nem] gombot.

A bevallás elkészítésének menete egyébként a szokásos módon történik.

Kérjük, hogy átadás után ellenőrizzék az 58-as bevallás adatait, különösen a AT-01, AT-02,

AT-03 lapokat és szükség esetén bármilyen adat kézzel módosítható még a bevallás bekül-

dése előtt. 

Ha bármilyen észrevételük merül fel, kérjük, hogy a Bér programunkban található nagy

Online Ügyfélszolgálat gombra kattintva írják meg nekünk!

A 2358-as negyedéves bevallás tesztelését mi magunk is folytatjuk, s amennyiben szüksé-

ges, módosítást fogunk elvégezni és újabb programfrissítés keretében elérhetővé tesszük!

Az XL Bér legújabb verziója a http://www.xlber.hu/frissit weboldalon található. Ezen oldal

részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is.

http://www.xlber.hu/frissit/


Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, hívja informatikai ügyfélszol-

gálatunkat a +36 1 273 3315 telefonszámon és válassza az "Informatikai segítségnyújtás"

lehetőséget.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgá-

latunkhoz a +36 1 273 3315 telefonszámon vagy a https://xlber.hu/ugyfelszolgalat/ olda-

lunkon keresztül. 

Amennyiben  további  kérdése  merülne  fel,  Ügyfélszolgálatunk  készséggel  áll  a

rendelkezésére. 

Budapest, 2023. április 6.

Üdvözlettel: 
Vass Eszter

szoftvertanácsadó

https://xlber.hu/ugyfelszolgalat/

